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Weil realisiert seinen Vorteil am
einfachsten mittels 1.Lxf8.

A Stimmt.
B Falsch.
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Weil3 gewinnt, falls es ihm gelingt, mit
einer Figur auf e6 einzudringen.

A Es gelingt.

B Schwarz halt das Remis.

Meine

Ubungsblatt 9

Besprechung und Loésungen

am Donnerstag, 18. September 2014
im Haus der Vielfalt, Beuthstr. 21,
44147 Dortmund Innenstadt-West
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Bitte nach Moglichkeit
ausdrucken und mitbringen!
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A En

A Remis erreicht Schwarz nach 1...Kxe4.
B Erst das Schlagen des Laufers verliert.
C Einen Weg zum Remis gibt es nicht!

Antworten: Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:
Bitte ankreuzen! Korrekte Losung! Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)
T1A|([1B 1A|[ 1B 1

2A| 2B 2A1| 2B 1.

3A[| 3B 3A]|3B 1.

4A (| 4B || 4C 4A114B (| 4C 1
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Bitte nach Moglichkeit
ausdrucken und mitbringen!
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A Schwarz, obwohl am Zug, verliert.
B Die Stellung ist theoretisch remis!

B Schwarz gewinnt.

A Weil3 gewinnt.
C Remis!
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am Donnerstag, 18. September 2014
im Haus der Vielfalt, Beuthstr. 21,
44147 Dortmund Innenstadt-West

Besprechung und Loésungen
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B Weil3 gewinnt nur trickreich taktisch.
C Die Stellung ist theoretisch remis!

A Weil gewinnt leicht.

Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)

Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:

Korrekte Losung!
1A|[1B||1C
3A|[3B(|3C
4A (4B |[4C

2A||2B

A Weil3 gewinnt.

B Schwarz gewinnt.
C Remis!

Meine
Antworten:
Bitte ankreuzen!

1Al 1B|[1C

2A || 2B
3A1|3B||3C

4A ([ 4B || 4C




